



## Представитель следственного управления СК России по Владимирской области принял участие в круглом столе



На базе Владимирского филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» 15 декабря 2021 года проведен круглый стол на тему «Организация противодействия коррупции на региональном уровне: опыт, состояние, перспективы».

На мероприятии представители региональных следственного управления, прокуратуры, таможни, УМВД, ФГКОУ ВО «Владимирский юридический институт федеральной службы исполнения наказаний», а также Владимирского филиала РАНХиГС, обсудили наиболее значимые и актуальные вопросы по выявлению, предупреждению и пресечению коррупционных преступлений, правоприменительную практику, а также ограничения и запреты, действующие на государственной службе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

Руководитель первого отделения (контроля за следственными органами) следственного управления Николай Федорович Буянов выступил с докладом, в ходе которого отметил, что за 10 месяцев 2021 года во Владимирской области возбуждено 84 уголовных дела коррупционной направленности (в 2020 году – 74), предварительно расследовано 125 таких преступлений (в 2020 году – 70), из них 79, относящихся к категории тяжких и особо тяжких.

Сумма возмещенного ущерба по делам коррупционной направленности составила 67,9 миллионов рублей, при этом по ходатайствам следователей СК России судами наложены аресты на имущество обвиняемых на сумму более 117 миллионов рублей.

В ходе круглого стола все участники обменялись экспертными мнениями и опытом, направленном на противодействие коррупционных проявлений и преступности на территории региона.

## Изображения



15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1639634>